

家長教師會

主席的話

親愛的校長、各位老師、家長與同學們：

大家好！很榮幸首次以家教會主席的身份與大家交流。本人從上屆侯主席手上接棒，回想當初以了解學校運作為契機而參與家教會工作，轉眼已然三年，親眼見證校方面對不同的困難及挑戰時，均以學生為本，努力不懈地為學生福祉而奮鬥，同時亦目睹家長們為締造良好的學習環境而無私付出，我作為一份子亦倍感榮幸。

過去一年，在侯主席卓越的帶領、校方全力協助及各位家長無私付出及積極參與下，家教會舉辦了多項活動，如親子一日遊、講座及籌款活動等，均非常成功，感謝每一位老師、家長的熱心參與及支持，成功為孩子們締造一個優良的校園環境。

展望將來，我們會繼續作為連結家長與學校的橋樑，始終致力於促進家校合作，共同打造充滿關愛與活力的學習環境。我們相信，孩子的成長不僅依靠學校的教育，家庭的支持與陪伴同樣重要，家校的團結合作便是關鍵所在，學校與家長更是「隊友」，以學生的學習和成長為前題而走在一起，團結一致，打好孩子們成長這場比賽。

最後，感謝每一位家長、老師與學生的努力和貢獻，讓我們的學校成為一個充滿希望與夢想的地方，我引用劉校長「校長的話」中的一句說話，想向各位老師及家長說，「TOGETHER WE CAN BE STARS」，我堅信只要我們家校攜手，鳳溪創新小學會成為引領孩子們健康快樂成長的一顆明星！

祝大家平安喜樂！

家長教師會主席 福永毅先生

2025年家長教師執委執行委員會

家長執委		教師執委	
主 席	符永毅先生（三心班符正軒家長）	副 主 席	劉麗清校長
司 庫	章 歡女士（六心班王鍼熙家長）	司 庫	陸燕娜副校長
總 務	羅秀梅女士（三正班聶鳴藝家長）	總 務	張惠欣老師
康 樂	吳芳華女士（二立班吳若菡家長）	康 樂	李穎賢主任
文 書	石鎮源先生（一本班石偉力家長）	文 書	何心慧老師
委 員	胡芬菊女士（六心班陳俊丞家長） 陶淑娟女士（一正班羅心凝家長）	委 員	嚴龍峰副校長 何慧冰主任

家長教師會籌款日暨慈善親子盆菜宴

籌款活動於12月21日家校交流日當天舉行，形式包括義賣物品、攤位遊戲、競投農地和慈善親子盆菜宴。本年度籌款主要目的為重建學校的烏龜池。感謝各位家長慷慨捐助，攜手為子女締造美滿的校園生活！

籌款義賣活動



親子慈善盆菜宴



家長心聲



大家好！我是3A班聶鳴藝媽媽，今年有幸成為家長教師會的一員。回想當初參加家長義工活動，是希望能在學校更近距離地陪伴孩子。在參與過程中，我不但觀察到每個孩子的不同特質，也了解到學校每個活動背後的目的與意義，能夠參與其中，我感到非常榮幸！我很享受陪伴孩子的過程。參加義工不僅讓我擴展視野、增進知識，還讓我認識了一群志趣相投的媽媽。我們經常分享生活瑣事和討論教養孩子的問題，讓我在陪伴孩子成長的路上不再感到孤單。

感謝學校提供機會和家長們的支持，讓我感到充實。通過參與家長義工活動、協助學校安排活動，我深深體會到家校合作的重要性。這不但促進了學校與家長之間的溝通，也為孩子創造了更好的學習環境。希望在未來的日子裏，我們能繼續愉快合作，為孩子發揮家校合作的精神。

宗長執委：羅秀梅女士（三正班聶鳴藝宗長）

我是一本班石偉力的爸爸，2024年對偉力和我都是難忘的一年。偉力從幼稚園到小一，從深圳走向了香港；我從申請香港高才計劃到成功赴港工作。我堅信，到香港讀書是父母送給偉力的人生禮物。我和偉力每天六時十五分起床，我送偉力到福田口岸，直到看着他登上校車，我才放心到辦公室上班。經過三個月的適應期，香港對偉力是既熟悉又陌生的地方，熟悉的是有很多小夥伴和好朋友相伴，陌生的是我們仍在努力學習廣東話。但我相信，這將是一個美好的人生回憶。

我們感到很幸運的是偉力進入到鳳溪創新小學。劉校長、班主任陳丹老師和各位老師都非常有愛心，每次活動都經過精心策劃、安排和佈置，讓我們深深感受到學校對孩子們發自內心的愛。三個月的時間，每天跨越深圳河，看到很多跨境學童和家長的熟悉身影。雖然只隔一條河，但我們和學校、孩子們的心是連結在一起的，從口岸到學校大巴，從深圳河到上水，直到大巴消失在視線範圍之外，家長們才依依不捨的離去……俗話說，養兒方知父母恩，深圳河、口岸橋、葉太保姆車、小息袋——承載着無數家長們的期盼和凝望，深圳河瞬間變為希望之河，希望偉力和小朋友們開心成長，展翅高飛，活出屬於自己的不一樣的精彩人生！

宗長執委：石鎮源先生（一本班石偉力宗長）



大家好，我是一正班羅心凝的媽媽，也是三個小孩的媽媽。我的大女兒剛在創新小學完成六年課程畢業，二女兒正開始她的小學歷程，而小兒子則在鳳溪幼稚園讀K2。首先，我要衷心感謝學校、校長和老師們對大女兒的悉心栽培。創新小學為她提供了許多發揮的機會，讓她度過了一個多姿多彩的小學階段。

創新是一個充滿歡樂與愛的大家庭。校長和老師們都很有愛心、盡責，讓學生每天都能快樂上學，擁有強烈的歸屬感，喜愛回校上課。更重要的是，我要感謝學校給予我們參與家長義工的機會和肯定。在未來的日子裡，我們一定會盡力配合學校的教育方針，同心協力，努力不懈，為同學們創造一個舒適愉快的學習環境。

宗長執委：陶淑娟女士（一正班羅心凝宗長）